



# ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ (156/30.6.95 Απόφαση Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πολυγύρου)  
Τηλ. & Fax 2371024.503 email : info@enastihal.gr – Χ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ 41 Τ.Κ. 63100 – ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Πολύγυρος, 18 Απριλίου 2023  
Αριθ.πρωτ:20/2023

Email:info@enastihal.gr

ΠΡΟΣ : 1)Την Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων  
2)Τον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. Μιχαήλ ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)  
3)Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Λάζαρο ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

ΚΟΙΝ: 1)Τον Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδας Αντιστράτηγο κ. Σπυρίδων ΣΚΛΑΒΟ  
2)Τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Κεντρικής Μακεδονίας Ταξίαρχο κ. Γεώργιο ΤΖΗΜΑ  
3)Τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Χαλκιδικής Αστυνομικό Διευθυντή κ. Θεόδωρο ΡΟΥΜΚΟ

Αξιότιμε κ. Γενικέ,

Αρχικά θα θέλαμε να εκφράσουμε Δημόσια τις ευχαριστίες μας για την άμεση για ακόμη μια φορά ανταπόκριση τόσο δική Σας όσο και της φυσικής Ηγεσίας, στο κομμάτι της ενίσχυσης της Διεύθυνσής μας για τη θερινή περίοδο, ώστε να προσπαθήσουμε να ανταποκριθούμε στις αναρίθμητες -σε φύση και όγκο- ανάγκες που έχει μια Διεύθυνση όπως η δική μας .

Ωστόσο επανερχόμαστε στο κομμάτι της ενίσχυσης των Τμημάτων και πιο συγκεκριμένα του Α.Τ. Αρναίας και Α.Τ. Σιθωνίας, τα οποία όπως Σας έχουμε αναφέρει πολλές φορές, δεν αποτελούν επιλογή για τους συναδέλφους που έρχονται στον Νομό λόγω της απόστασης στην οποία βρίσκονται, μακριά από την Θεσσαλονίκη (νομό από όπου κυρίως προέρχονται οι συνάδελφοι που έρχονται στη Διεύθυνση) και θα Σας παρακαλούσαμε να εξετάσετε το ενδεχόμενο ενίσχυσης των δύο (2) αυτών Τμημάτων με οκτώ (8) ,τέσσερις (4)

για το κάθε Τμήμα, μόνο **ΑΝΑΚΡΙΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ** αποκλειστικά, με έξοδα δημοσίου, για το χρονικό διάστημα από Μάιο μέχρι Οκτώβριο, για να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν στις δυσκολίες διαχείρισης όλων των καταστάσεων που θα προκύψουν στην θερινή περίοδο.

Επειδή είμαστε βέβαιοι εκ των προτέρων ότι θα μεριμνήσετε όπως πάντα για το δίκαιο αίτημα μας και θα το εξετάσετε με κατανόηση και διάθεση να μας βοηθήσετε, για μια ακόμη φορά Σας ευχαριστούμε θερμά προκαταβολικά για την πάντα άμεση και αποτελεσματική διαχείριση όσων προβλημάτων μέχρι σήμερα Σας έχουμε θέσει.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν.Γραμματέας

ΑΡΧΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος - ΜΑΥΡΙΔΗΣ Διονύσιος

